



Руководитель СУ СК России по Ленинградской области провел личный прием граждан, проживающих в аварийном жилье



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области С.Т. Сазин провел прием граждан в очном формате, а также по месту нахождения территориальных отделов в режиме видео-конференц-связи.

Руководитель следственного управления внимательно выслушал 6 заявителей, из Гатчинского, Всеволожского, Ломоносовского и Тосненского районов Ленинградской области. Граждане сообщили руководителю следственного органа о длительных сроках расселения жителей из аварийных домов и о других остро стоящих перед ними проблемах.

Внимательно выслушав граждан, Сергей Тихонович поручил следственным отделам по городам Мурино и Гатчина возбудить уголовные дела по озвученным



вопросам. Руководителю следственного отдела городу Тосно организовать процессуальную проверку.

По всем иным вопросам заявителей, по доводам которых в производстве следственных отделов находятся материалы доследственных проверок, руководитель следственного управления дал указания о проведении конкретных проверочных мероприятий, ход и результаты исполнения которых поставлены на контроль аппарата следственного управления.

По итогам личного приема руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин потребовал от сотрудников следственного органа обратить особое внимание на значимые вопросы, связанные с аварийными домами, отметив, что следственные органы должны работать на упреждение негативных последствий и инициативно ставить на контроль все случаи неисполнения программ переселения граждан из аварийного жилья, а также принимать все необходимые меры для расселения жильцов в маневренный жилищный фонд.

13 марта 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1868251>